

Общественная организация "Шурави" и газета "Ржевская правда" продолжают сбор средств на строительство мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам других локальных воин и конфликтов. За прошедшую неделю от горожан и предпринимателей поступили новые денежные средства. Алексей Сафьянов пожертвовал на строительство 1 куб.м. доски стоимостью 6 тысяч рублей, 500 рублей перечислила общественная организация "Молодая гвардия" под руководством Нины Назимовой, руководитель ОАО "Молоко" Александр Павлович Некрасов перечислил 10 тысяч рублей, 5 тысяч - предприниматель Александр Константинович Сазонов (магазин "Палестина"), Юрий Матвеевич Аносов - 1 тысячу рублей. Предприниматель Виктор Алексеевич Морозов выделил людей для постройки опалубки первого этапа строительства. 3 тысячи рублей поступило от предпринимателя Д.В. Витова (сеть магазинов "Билайн") и 5 тысяч рублей поступило от председателя колхоза "Рассвет" Николая Николаевича Коховца.

ОО "Шурави" и газета "Ржевская правда" искренне благодарят за участие в добром начинании всех этих замечательных людей. Мы призываем и других ржевлян посильными средствами содействовать возведению поистине народного мемориала!

"Ржевская правда"